

**INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ**
**Seznam vzdělávacích materiálů**

<b>Číslo sady výukových materiálů:</b>	<b>88</b>
<b>Název sady výukových materiálů:</b>	<b>Ruština pro 8.ročník</b>

Celá sada navazuje a procvičuje učivo z učebnice učebnice **Радуга по-новому 1**, Jelínek a spol., nakladatelství Fraus 2007

<b>Číslo materiálu:</b>	<b>Název souboru:<sup>1</sup></b>	<b>Anotace:<sup>2</sup></b>
1	Naše rodina – nová slovíčka	Interaktivní procvičení slovíček z 5. lekce učebnice
2	Naše rodina - slovíčka	Pracovní list k procvičení slovíček z 5.lekce
3	Naše rodina	Interaktivní procvičování – slova opačného významu (мама - папа..), skloňování slov (в магазине, школе, на заводе), skloňování zájmen v 1.,2.,3. pádě, procvičování :тебе шесть лет, ему десять
4	Naše rodina – slovesa dělat, učit se	Časování sloves „dělat a učit se“ – interaktivní tabule
5	Naše rodina - text	Interaktivní procvičování textu – čtení, pamatování textu a sestavování otázek
6	Naše rodina - text	Pracovní list – doplnění interaktivního materiálu č.5 – procvičení základních jazykových dovedností
7	Naše rodina – profese, zájmena, slovíčka	Pracovní list k procvičování slovíček z 5.lekce a skloňování zájmen
8	Ježek a zajíc	Pracovní list sloužící rozvíjení porozumění textu a jeho doplňování
9	Povolání	Interaktivní rozšíření slovní zásoby o některé profese. Změna koncovek povolání ve frázi: Он работает учителем...
10	Povolání – mužské a ženské	Interaktivní procvičování rozdílu přechylování u mužských a ženských profesí.
11	Povolání – mužské a ženské	Pracovní list k procvičení rozdílu v přechylování u mužských a ženských profesí. Navazuje na interaktivní materiál č.10
12	Volný čas	Interaktivní procvičování slovíček z 7.lekce
13	Volný čas - slovíčka	Další interaktivní procvičení slovíček z 7.lekce. Obsahuje pracovní list.
14	Volný čas - hra	Komunikativní hra pro celou třídu.
15	Seznámení	Pracovní list pro procvičení slovíček z 8.lekce.
16	Seznámení	Interaktivní procvičení slovíček z 8.lekce.



## INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

17	Slovesa 1. a 2. časování	Pracovní list k procvičení časování sloves 1. a 2. časování.
18	Slovesa 1. a 2. časování	Interaktivní procvičení sloves 1. a 2. časování.
19	Ovoce	Rozšíření slovní zásoby – interaktivní tabule
20	Zelenina	Rozšíření slovní zásoby – interaktivní tabule

<sup>1</sup> Název souboru = název, pod kterým je dokument uložen na disku

<sup>2</sup> Anotace = obsahuje např. informace pro který ročník je materiál určen, v jakém předmětu a tématickém celku má být použit, jaká je možnost jeho použití